

31日晚至次日凌晨 这些区域将有交通管控 跨年活动多 开车请绕行

跨年夜,天津站、解放桥、大沽桥周边,鼓楼及奥体中心等三个区域将采取交通管制措施。

天津站、解放桥、大沽桥周边区域

2024年12月31日19时起至次日1时,根据交通流量对北安桥、胜利路、建国道、三经路、解放桥、张自忠路、保定道、大沽北路、兴安路、福安大街及围合区域以内道路,适时采取交通管制措施。

2024年12月31日20时30分起至次日1时,解放北路(滨江道至张自忠路)、解放桥、三经路(世纪钟环岛)、海河东路(大沽桥至三经路)、自由道(五经路至三经路)禁止机动车通行(执行任务、特种车辆除外),进步道(五经路至三经路)禁止机动车通行(执行任

务、特种车辆及公交车除外)。

2024年12月31日23时起至次日1时,大沽桥、大沽北路(滨江道至长春道)、五经路隧道(北向南方向)、五经路辅路(北向南方向)、民生路(进步道至博爱道)、博爱道(五经路至胜利路)、张自忠路(多伦道至解放北路)禁止机动车通行(执行任务、特种车辆及公交车除外)。

鼓楼

12月31日晚,由市文化和旅游局、南开区人民政府主办的“鼓楼津声”跨年系列活动将在南开区鼓楼广场举行。为确保活动期间道路交通安全畅通,属地公安交管部门届时将采取交通管制措施。

2024年12月31日18时至次日1时,城厢中路东半幅(南马路至北马

路)、城厢中路西半幅(北马路至北城街)、南城街(城厢中路至阳光晶典小区门前)、北城街(城厢中路至城厢东路)禁止车辆和行人通行(活动保障车辆、界内的车辆和行人除外)。

交通管制实施期间,过往机动车可绕行南马路、城厢东路、城厢西路、东马路、北马路、西马路等其他道路。

奥体中心

12月31日22时至次日0时30分,焦迈奇“游泳回家”巡回演唱会天津站将在奥体中心体育馆举行。在观众散场时段,奥体中心体育馆周边区域短时间内人流、车流将骤增,公安交管部门将视情对周边道路采取临时交通管制措施。

本报记者 徐燕

尾号限行已轮换 元旦当天不限号

本市机动车尾号限行进入新一轮轮换期,本轮周期将持续到2025年3月30日。按照新的周期,2024年12月30日(星期一)、12月31日(星期二),限行机动车尾号分别为2和7、3和8。

2025年1月1日(星期三)为元旦假期,本市及外埠号牌机动车尾号不限行,外埠号牌及本市区域号牌小客车高峰不限行,但载货汽车仍须遵守货车限行规定。

2025年1月2日(星期四)、1月3日(星期五),限行机动车尾号分别为5和0、1和6。

本报记者 徐燕

今日个别地区 最大风力9级

最近,津城冷空气二连三来扰,大风频频来袭,气温整体降档。昨日,冷空气暂歇,本市最高气温在5℃左右。昨日15时30分,天津市气象台发布陆地大风蓝色预警信号,今天早晨到傍晚,天津大部分地区将有西北风4-5级阵风7-8级,个别点阵风可达9级。受冷空气影响,今天白天有西北风4-5级阵风7-8级,个别地区将达9级,傍晚减小为3-4级。

此外,昨日15时42分,天津海洋中心气象台发布海上大风蓝色预警信号,今天午后到前半夜,天津港海域、南港海域、天津港锚地海域、渤海中部海域将有西北风6-7级阵风8级。

受其影响,津城气温有所下降,其中昨夜市区最低气温在-2℃,北部地区最低气温-7℃左右。预计今日市区最低气温-4℃,北部地区最低气温低至-8℃左右,今天在冷空气和大风影响下,风寒效应明显。

本周将迎来2025新的一年,冷空气再度来袭,预计下周四风力再次加大到4-5级,阵风可达6级,气温下降明显。预计2至3日最高气温仅在2-3℃。根据气象监测分析,今日白天晴间多云,西北风4-5级阵风7-8级转3-4级,最高气温7℃,最低气温-2℃。从目前天气情况来看,本周气温整体是下降的趋势发展,冷空气频繁,天气以干冷为主。

本报记者 张珊珊

今年即将过去 别忘了交采暖费

2024—2025采暖季已经开启一个多月,还没有交纳当季采暖费的要抓紧时间了,无故不交费要产生滞纳金。

天津市城市管理委供热管理处发布提醒,依据《天津市供热用热条例》第二十五条相关规定,“用热户应当在当年12月31日前向供热单位全额交纳供热采暖费;双方对交费时间另有约定的,从其约定。用热户逾期未交纳供热采暖费的,应当按照供用热合同约定支付违约金。”此外,《天津市采暖收费管理办法》第十三条规定“用热户应在当年12月31日前向供热单位全额交纳供热采暖费,逾期未交费的,应从逾期之日起按日支付违约金。日违约金为以面积计费方式计算的供热采暖费的2%。”为避免因逾期交纳而产生的违约金,建议在12月31日前,到小区所属的供热站或者供热服务营业厅,及时交纳2024—2025采暖期的供热采暖费,也可拨打供热服务热线咨询网络交费方法进行交费。

本报记者 徐燕

想夜宿海洋馆 想到航母公园许愿 想拿奖拿到手软 滨海新区跨年夜 仪式感满满

看国家级非遗表演,赏磅礴的灯光秀,参与互动抽奖,与千人一起倒数计时……跨年,就应该有满满的仪式感!12月29日,滨海新区冬季“向海乐活节”正式启动,并将于31日20:00起在滨海文化中心为市民免费奉上长达4小时的跨年狂欢活动,不想错过精彩,这份攻略请收好。

4小时跨年嗨不停

12月31日晚,由天津市滨海新区人民政府主办的“奋进滨城 新年华章——芦花之夜”滨海新区喜迎新年文旅活动将在滨海新区文化中心举行。

20:00—20:30为跨年启动仪式,国家级非物质文化遗产飞镖作为开幕式的预热节目。20:30—00:10将连续呈现芭蕾舞、霹雳舞、评剧等极具滨城

特色的文艺演出,展示滨城的文化活力以及文化旅游的新创意、新发展。

460份锦鲤大奖等你拿

当天21:10—21:30、22:30—22:50、23:15—23:30,在中央大厅迎新晚会现场将有神秘大奖诞生,其中还包括10份特别大奖(具体活动时间以现场安排为准)。

迎新跨年仪式感满满

跨年环节,除了可以参与现场集体倒数之外,还可与独特的夜景灯光秀合影打卡,届时“你好2025”“新年快乐”等楼宇激光字将遍布整个文化中心外部墙体,为大家提供新年打卡墙。

与此同时,由近百枚数控球组成的2024字样将悬浮于主舞台,随着

零点的钟声变化为2025。

多场馆联动丰富选择

据介绍,为丰富游客的选择,滨海文化中心设计了多场馆联动活动。

跨年当晚,滨海美术馆策划推出书画展览、VR数字展等系列活动;滨海科技馆将举办“科学启航·梦幻之夜”特别活动;保利影院推出限定花瓣雨专场,具体场次为12月31日22:17《名侦探柯南:迷宫的十字路口》。当晚,滨海新区多个重点景区也将同步开展跨年活动。天津泰达航母主题公园将举办“焰火跨年许愿夜”活动;天津方特欢乐世界将推出“方特冰雪新年夜”烟火表演;天津极地海洋公园将举办“千灯跨年夜”夜宿海洋馆活动。

本报记者 苗娜



日前,河北区意风区内的近20棵大树穿上了保暖又靓丽的多巴胺配色毛衣,形态各异,配有天津方言的标牌,拟人效果拉满,趣味十足。吸引不少游客拍照留念,感受冬日里的一份暖意和浪漫。

本报记者 吴迪 摄

天津西至廊坊北往返高铁开通 主要城市间2小时通达 “轨道上的京津冀”再添主力军

随着G8815次列车近日从廊坊北站驶出,怀柔至大兴城际铁路廊坊北至大兴机场段(以下简称怀兴城际廊坊兴段)正式开通运营,这是今年京津冀区域内唯一一条开通运营的新建线。同时,固安东至大兴机场站城际铁路联络线同步开通,实现了怀兴、津兴、京雄城际铁路互联互通,“轨道上的京津冀”再添新军,天津西站也随之新增了至廊坊北站的高铁列车。

怀兴城际铁路起自北京市怀柔区怀柔南站,经北京市怀柔区、顺义区、通州区、河北省廊坊市、北京市大兴区,接入大兴机场站,线路全长135公里,设13座车站。此次开通的怀兴城际廊

段,起自怀兴城际廊坊北站,经廊坊西、礼贤站,接入大兴机场站,新建线路全长39公里,设计时速200公里,设有4座车站,其中廊坊北、廊坊西、礼贤站为新建车站,大兴机场站为既有车站。同时,固安东至大兴机场站城际铁路联络线同步开通,全长10公里,主要连接怀兴城际、津兴城际铁路。其向北连接怀兴城际廊坊兴段,向南接入固安东站,并与京雄城际铁路、津兴城际铁路相连通。

随着新线路的开通运营,本市也新增了天津西至廊坊北间的G8822/8821次列车。其中,廊坊北—天津西G8821次列车,7:01从廊坊北发车,8:24到达天津西,全程用时1小时23分

钟;天津西—廊坊北G8822次列车,16:54从天津西站发车,18:10到达廊坊北站,用时1小时16分钟。其中,二等座票价47.5元,一等座76.5元。

“我家住天津西站附近,上班在廊坊北站附近,这条新线路一开通,我每日通勤就方便多了。”王女士说,如果回家的话,一早从廊坊出发,上午就能到家。

据介绍,怀兴城际廊坊段最高时速按200公里运营。开通运营初期,每日开行动车组列车最高达8列。

随着多条线路开通运营,目前已形成了首都都市圈1小时通勤,京津冀城市群主要城市间2小时通达交通圈。

本报记者 张珊珊